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 نقاط( 3: )1تمرين عدد 
 يلي كل سؤال ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحة.

 في كلّ مرّة على ورقة تحريرك رقم السؤال والإجابة الصحيحة الموافقة له. أنقل
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 :هي  ABمن  AIفإنّ نسبة  2AI = 3BIحيث  [AB]على القطعة  Iإذا كانت النقطة  (2
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  Aمثلث قائم الزاوية في  ABCفي الرّسم المقابل  (3

  AC = 3و  AB = 4حيث 

M  نقطة على[BC]  حيثMB = 2  إذن قيسAM  يساوي 

أ/ 
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 شبه منحرف  ABCDفي الرسم المقابل  (4

M  على[AB]  وN  على[BC]  حيث(MN) موازي لـ(AB) 

 يساوي: xإذن 

2 أ/ 2  /2 ب 2   /2ج 2 

 

 نقاط( 3: )2تمرين عدد 

5نعتبر العددين الحقيقيين:  2a    5و 5 2b    

2أ/ بينّ أنّ  (1 2 6 5a b   

4ب/ بينّ أنّ  5ab    

2ج/ استنتج أنّ  2 5a b   

2)  ّ  نأ/ تحققّ أ  2a a b   

ب/ استنتج أنّ 
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 . bو  aهو المعدلّ الحسابي لـ 

 .bو  5aقارن العددين  (3

 نقاط( 4: )3تمرين عدد 
²لتكن العبارة  2 2 16A x x    

1في حالة  Aأحسب القيمة العددية للعبارة  (1 2x    

  أنّ أ/ بينّ  (2 
2

2 18A x   

 إلى جذاء عوامل Aب/ فكّك العبارة 

 .A = 0المعادلة  Rج/ حلّ في 

14Aأ/ بينّ أنّ  (3  2عني ي 4 2x   . 

14Aب/ استنتج حلّ المتراجحة:    فيR .ومثل مجموعة حلولها على المستقيم المدرّج 

 



 

 نقاط( 6: )4تمرين عدد 
 )وحدة قيس الطول هي الصنتمتر(

 .1 وشعاعها Oدائرة مركزها  في الرّسم المقابل: 

C, B, A  وD  أربع نقاط على  حيث 
ˆ 90AOB    ،ˆ 60BOC      وˆ 60AOD    

 . ADCˆواستنتج  CODˆأ/ أحسب  (1

 شبه منحرف ABCDب/ برهن أنّ 

 . BCDو  ADCالمثلثين  أ/ قارن (2

على هي  Dو  Oو  H. بينّ أنّ النقاط H = B*Cب/ ليكن 

 إستقامة واحدة.

 . AC = BD = CDج/ استنتج أنّ 

أ/ برهن أنّ  (3
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  (CD)على  Bالمسقط العمودي لـ Jب/ ليكن 

بينّ أنّ 
DH
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  واستنتج أنّ مساحةABCD  تساوي
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 Iيتقاطعان في  (BD)و  (AC)المستقيمان  (4

أ/ بينّ أنّ 
IA IB

IC ID
   ّواستنتج أن

IA AC

IB BD
. 

 .(CD)عمودي على  (OI)ب/ استنتج أنّ 

5) (OI)  يقطع(AB)  فيM  ويقطع(CD)  فيN 

 قائم الزاوية. MCDواستنتج أنّ المثلث  [CD]هي منتصف  Nبينّ أنّ 

 

 نقاط( 4: )5تمرين عدد 
 )وحدة قيس الطول هي الصنتمتر(

  ABCDفي الرسم المقابل 

 .متقايسة الأضلاع مثلثات ACDو  ABCرباعي أوجه حيث 

H  منتصف[AC]  والمستقيم(DH)  عمودي على المستوي(ABC)  

 .AC = 4ولدينا 

 .Hالضلعين وقائم الزاوية في   متقايس BHDأ/ برهن أنّ المثلث  (1

2ب/ استنتج أنّ  6BD  

 .[BD]منتصف  Oليكن  (2

 .(AOC)عمودي على  (BD)أ/ برهن أنّ 

  OH  ب/ أحسب

 على التوالي. [AD]و  [CD]و  [BC]و  [AB]منتصفات  Lو  Kو  Jو  Iلتكن  (3

 متوازي أضلاع. IJKLبرهن أنّ الرّباعي 

 .[HC]منتصف  Mلتكن  (4

 . (KJM)عمودي على المستوي  (AC)أ/ برهن أنّ المستقيم 

 .(KJM)عمودي على  (LK)ب/ استنتج أنّ 

 .IKمستطيل وأحسب  IJKLج/ برهن أن 
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